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KLASA :551-06/03-01/01

URBROJ: 2186/016-01-03

Lepoglava, 30.10.2003.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja
Klasa: 112-05/21-01/1
Urbroj:2186/016-04/1-21-25
Lepoglava, 23.11.2021.
Na temelju članka 19.-22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine broj 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19),  Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja objavljenog u „Narodnim novinama“ broj 110/2021 od 13.10.2021. godine, za prijam u službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto: administrativni referent u Jedinstvenom upravnom odjelu Grada Lepoglave, Odsjeku za opće poslove i društvene djelatnosti – 1 izvršitelj/ica, objavljuje

POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA
I. Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo je da pisanom testiranju mogu pristupiti slijedeći kandidati/kandidatkinje, koji su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu te koji ispunjavaju formalne uvjete propisane Natječajem (prema abecednom redu prezimena):
1. Benković Ksenija
2. Dukarić Marinela

3. Ferenec Vesna

4. Husnjak Laura

5. Huten Nadica

6. Kos Martina

7. Križanec Violeta

8. Laljek Martina

9. Maček Sara
10. Martinčević Valentina
11. Špiranec Karolina

12. Vresk Ivanka

II. Temeljem Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova („Narodne novine“ broj 121/2021) sve osobe koje dolaze u prostorije Grada Lepoglave po bilo kojoj osnovi dužne su predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju na virus SARS-CoV-2.
Sve osobe koje odbiju testiranje, odnosno odbiju predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz, ne mogu ulaziti i boraviti u prostorijama Grada Lepoglave u skladu s točkom VI. naprijed navedene Odluke.

Tijekom boravka u prostorijama Grada Lepoglave sve osobe su se obvezne pridržavati svih propisanih protuepidemijskih mjera, posebnih preporuka i uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.
III. Kandidati iz točke I. pozivaju se na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja za radno mjesto za koje su podnijeli pravodobnu i potpunu prijavu, koje će se, nakon provjere identiteta kandidata i uvodnih napomena, održati dana 01. prosinca 2021. godine (srijeda) u 9,00 sati.
Kandidati se naznačenog dana do naznačenog vremena trebaju okupiti u zgradi gradske uprave Grada Lepoglave, na adresi Antuna Mihanovića 12, Lepoglava, ispred prostorije Gradske vijećnice Grada Lepoglave, prizemlje.
Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu radi utvrđivanja identiteta. Po dolasku na prethodnu provjeru znanja, od kandidata će se zatražiti predočenje odgovarajuće isprave (osobne iskaznice ili putovnice) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.
Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.
Smatra se da je kandidat, koji se navedenog dana ne odazove do 9,00 sati i ne pristupi prethodnoj provjeri znanja,  bez obzira na razloge,  povukao prijavu na natječaj.  
Pisano testiranje traje maksimalno 45 minuta. Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja iz odredbi zakona navedenih u Obavijesti i uputama o pravnim i drugim izvorima za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti. Pisani test sastoji se od ukupno 20 pitanja, i to 10 pitanja iz općeg dijela i 10 pitanja iz posebnog dijela.

Svaki točan odgovor nosi 1 bod i kandidat može za svaki dio provjere znanja na pismenom dijelu ostvariti najviše 10 bodova. 

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje kao i pravni izvori iz kojih se provodi testiranje, navedeni su u Obavijesti i uputama o pravnim i drugim izvorima za pripremanje kandidata za prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, koji su prethodno objavljeni na službenoj stranici Grada Lepoglave (www.lepoglava.hr). 
Postupak provjere znanja i sposobnosti provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja.

Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti. Ukoliko pojedini kandidat prekrši naprijed navedena pravila biti će udaljen s provjere znanja, a njegov/njezin rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocjenjivati.
IV. Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja na provedenom testiranju, odnosno najmanje 5 bodova iz općeg i 5 bodova iz posebnog dijela provjere znanja. Intervju će se provesti istoga dana i to 01. prosinca 2021. godine, nakon provedbe pismenog dijela testiranja i ocjene pismenih testova, s početkom u 10,30 sati.
Rezultati pisanog testiranja kao i raspored održavanja intervjua, biti će objavljeni na oglasnoj ploči Grada Lepoglave, na adresi Antuna Mihanovića 12, Lepoglava, dana 01. prosinca 2021. godine najkasnije do 10,15 sati.
Povjerenstvo za provedbu natječaja kroz intervju s kandidatima utvrđuje snalažljivost, komunikativnost, kreativnost, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad. Na intervjuu kandidati mogu ostvariti maksimalno 10 bodova.

Nakon provedenog postupka prethodne provjere znanja i sposobnosti, Povjerenstvo za provedbu natječaja sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova na pisanom testiranju i intervjuu.

V. Ovaj Poziv objaviti će se na službenoj stranici Grada Lepoglave (www.lepoglava.hr) i oglasnoj ploči Grada Lepoglave. 
PREDSJEDNICA POVJERENSTVA
Maja Poje, dipl.iur.
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