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Jedinstveni upravni odjel
KLASA: 013-03/24-01/12
URBROJ: 2186-9-03/1-24-1
Lepoglava, 13.11.2024. godine

Temeljem odredbe članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) i odredbi Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata („Narodne novine“ broj 140/09), upućuje se

J A V N I  P O Z I V

za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću u postupku donošenja

Proračuna Grada Lepoglave za 2025. godinu i Projekcije Proračuna za razdoblje 2026. - 2027. godinu
Odredbom članka 42. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21, dalje u tekstu: Zakon o proračunu) propisano je da Sabor, odnosno predstavničko tijelo donosi proračun na razini skupine ekonomske klasifikacije do kraja tekuće godine, u roku koji omogućuje primjenu proračuna od 1. siječnja godine za koju se donosi proračun.
Odredbom članka 40. stavka 2. Zakona o proračunu je propisano da vlada, odnosno načelnik, gradonačelnik, župan utvrđuje prijedlog proračuna te ih podnosi Saboru, odnosno predstavničkom tijelu na donošenje do 15. studenog tekuće godine.
Odredbom članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) propisana je dužnost jedinica lokalne samouprave za provođenje savjetovanja sa javnošću pri donošenju općih akata ili drugih strateških ili planskih dokumenata kojima se utječe na interese građana i pravnih osoba. 

U skladu s navedenim zakonskim odredbama pripremljen je nacrt Proračuna Grada Lepoglave za 2025. godinu i Projekcije Proračuna za razdoblje 2026. - 2027. godinu (dalje u tekstu: Proračun). 
U nastojanjima da se građanima omogući davanje prijedloga i mišljenja na nacrt Proračuna, ovim putem poziva se zainteresirana javnost – građani, udruge, građanske inicijative, zaklade, javne i privatne ustanove te svi zainteresirani koji svojim prijedlozima i sugestijama mogu pridonijeti izradi kvalitetnijeg Proračuna.
Prijedlozi, primjedbe i komentari mogu se u pisanom obliku na popunjenom propisanom obrascu poslati na adresu Grada Lepoglave, Antuna Mihanovića 12, Lepoglava (s naznakom: „Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću – Proračun za 2025. godinu “) ili na e-mail adresu: lepoglava@lepoglava.hr zaključno do 13.12.2024. godine do 10,00 sati.
Sukladno odredbi članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga izraditi će se i objaviti Izvješće o savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, koje sadrži zaprimljene prijedloge i primjedbe te očitovanja s razlozima za neprihvaćanje pojedinih prijedloga i primjedbi. Izvješće će se objaviti na službenoj Internet stranici Grada Lepoglave www.lepoglava.hr. 
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